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Все материалы данного описания являются объектами авторского права (все права сохранены за 
автором), включая дизайн и оформление, и предназначены только для личного, закрытого 
использования покупателем. Запрещается копирование, распространение (в том числе 
некоммерческое), переработка, продажа или любое иное использование (как полного описания, так и 
его частей) без предварительного согласия правообладателя. Запрещается любая обработка в любых 
приложениях, распространение на любых сайтах, социальных сетях, пересылка по почте, в 
мессенджерах и т.д., создание печатных копий и их распространение, использование частей и полного 
описания в другом описании и др. С изделием, связанным по данному МК, можно делать, что угодно: 
продавать, дарить, вязать на заказ, выкладывать в интернет. 

 
Размеры: 
ОГ в СМ 
S (50-53 см) /M (54-57 см)/L (58-61см)  
Далее S/M/L 
 

Этапы работы и конструкция 

 
Изделие вяжется снизу-вверх в 3 этапа: сначала вяжутся поля панамы, 
затем вывязывается тулья необходимой высоты и затем формируется 
макушка панамы. 
 

Используемые техники: 
 

• Лицевая гладь по кругу – все петли провязать лицевыми. 
• Убавка с наклоном влево – одну петлю переснять на правую спицу лицевой, 
следующую петлю на левой спице провязываем лицевой и сбрасываем на неё 
петлю с правой спицы (ту, которую сняли не провязанной) 
 

Сокращения: 

Изн. - изнаночная петля  
Изн р. - изнаночный ряд  
ВТО - влажно-тепловая обработка  
Лиц. - лицевая петля  
Лиц р. - лицевой ряд  
М - маркер   
п. - петля   
ЛС – лицевая сторона 
ИС – изнаночная сторона 
1 лиц. уб. пр - 2 п. провязать вместе лицевой (убавить 1 п. с наклоном 
вправо)  
1 лиц. уб. лев - 1 п. снять как лицевую, 1 п. провязать лицевой и протянуть 
через нее снятую петлю (убавить 1 п. с наклоном влево)  
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Материалы: 
Оригинальная пряжа: 
Пехорка Буклированная 220гр/200м в две нити, расход-от 0,5 мотка 
Из 1 мотка возможно связать две панамки S и M размера. 
 
Спицы: 
Круговые спицы №5,5 или 6 (или подобранные под мою плотность) с леской 
80-60 см и 40 см  
 
Дополнительные инструменты: 

• Трикотажная игла 

• Ножницы 

• Маркеры 6 шт. 
 

Образец: 
Моя плотность: 10 петель/10 рядов = в 10 см лицевой гладью спицами №6 
при поворотном вязании (после ВТО). 
 

Важно! Для гарантированного результата рекомендую связать образец. 
Наберите на спицы №6 15 петель и провяжите 15 рядов лицевой гладью. 
Проводите ВТО образца. Затем сравните Вашу плотность с моей, 
высчитав количество петель и рядов в квадрате 10 см х 10 см. Если 
плотность вашего образца отличается от заданной, следует сменить 
спицы. При меньшем количестве петель и рядов вашего образца следует 
взять более тонкие спицы, при большем - более толстые. Подбирать 
спицы, меняя с шагом в 0,5-1 размера необходимо, пока количество петель 
не совпадет с заданным. В итоге, постарайтесь максимально подогнать 
Вашу плотность под мою. 
 
 
 
Папка со всеми видео по мк : 
https://youtube.com/playlist?list=PLhzTZ9DaB5m-HtqqEQoxmK4_sK2yK1eb-   

https://youtube.com/playlist?list=PLhzTZ9DaB5m-HtqqEQoxmK4_sK2yK1eb-
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Ход работы: 
Перед началом работы прочитать весь МК полностью! 

 
На круговые спицы подобранные под мою плотность с длиной лески 60-80 
см набрать рассчитанное количество петель на ваш размер простым 
способом СМ Видео №1 https://youtu.be/eykdXmPxoDE  
 
Соединить вязание вкруг. Для соединения проверяем, что все петли 
расположены ровно и не перекручены, первую петлю с левой спицы 
переносим непровязанной на правую спицу и сбрасываем на неё последнюю 
петлю с правой спицы. Возвращаем получившуюся соединительную петлю 
на левую спицу и вешаем в этом месте маркер начала ряда.  
См Видео №2 https://youtu.be/CsHPJ2fD-cU  
 

Количество петель для набора по размерам: 
 
S (72п)/M(78п)/L (84п) +1 для соединения 

 

Поля 
1 ряд (изнаночный): 72/78/84 изнаночных петель по кругу 
СМ Видео №3 https://youtu.be/CsHPJ2fD-cU  
 
Распределяем маркеры для выделения шести равных частей, в которых 
будем делать убавки: 
 
12/13/14 п., маркер, 12/13/14 п., маркер, 12/13/14 п., маркер, 12/13/14 п., 
маркер, 12/13/14 п., маркер, 12/13/14 п., маркер начала ряда. 
 
Начиная со второго ряда мы будем делать убавки в каждом ряду. 
2 ряд (лицевой): убавка с наклоном влево, 10/11/12 лиц.п., маркер 
переснимаем. Повторяем ещё 5 раз до конца ряда. 
См видео №4 https://youtu.be/z8K7KFi7n0I  
 
3 ряд (лицевой): 5 лиц.п., убавка с наклоном влево, 4/5/6 лиц.п., маркер 
переснимаем. Повторяем ещё 5 раз до конца ряда. 
См Видео №5 https://youtu.be/SpYlLy8Mr7I  
 
4 ряд (лицевой): 8/9/10 лиц.п., убавка с наклоном влево, маркер 
переснимаем. Повторяем ещё 5 раз до конца ряда.  
См видео №6  https://youtu.be/BmHaMPL-9Rg  
 

https://youtu.be/eykdXmPxoDE
https://youtu.be/CsHPJ2fD-cU
https://youtu.be/CsHPJ2fD-cU
https://youtu.be/z8K7KFi7n0I
https://youtu.be/SpYlLy8Mr7I
https://youtu.be/BmHaMPL-9Rg
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5 ряд: (лицевой): 4 лиц.п., убавка с наклоном влево, 3/4/5 лиц.п., маркер 
переснимаем. Повторяем ещё 5 раз до конца ряда. 
См видео №7 https://youtu.be/fzB5KAQ13wg  
 
6 ряд (лицевой): убавка с наклоном влево, 6/7/8 лиц.п., маркер переснимаем. 
Повторяем ещё 5 раз до конца ряда.  
См видео №8 https://youtu.be/spRgve7d8hw  
 
7 ряд (лицевой): 3 лиц.п., убавка с наклоном влево, 2/3/4 лиц.п., маркер 
переснимаем. Повторяем ещё 5 раз до конца ряда.  
См видео № 9 https://youtu.be/awtWuzt_MaM  
 
8 ряд (лицевой): 36/42/48 лиц.п. без убавлений по кругу 
 
Примечание: если вы хотите, чтобы поля панамы получились шире, 
провяжите еще один ряд лицевой гладью, после выполнения всех убавок. 
Формирование полей изделия завершено. Маркеры не снимаем. Переходим к 
формированию тульи. 

 
Тулья 

9 (10) ряд (изнаночный): 36/42/48 изнаночных петель провязать по кругу. 
См видео №11 https://youtu.be/XjbuKhfainw  
 
С 10 (11) ряда вяжем 11 рядов (или 11 см) лицевой гладью по кругу.  
См видео №12 https://youtu.be/y7Nozxc6lYk  
 
Последний ряд в тулье провязать 36/42/48 изн.п. 
 

Макушка 
 

После того, как провязали тулью, переходим к формированию макушки. 
Макушка формируется при помощи равномерных убавок в начале каждой 
выделенной маркерами части в каждом третьем ряду. 
 
СМ Видео №13 https://youtu.be/lNDjpnNduZ4  
 
Переходим на чулочные спицы или круговые спицы подобранные под мою 
плотность с длиной лески 80 см. 
 
1 ряд (лицевой): провязать 36/42/48 лиц.п. без убавлений по кругу 
 

https://youtu.be/fzB5KAQ13wg
https://youtu.be/spRgve7d8hw
https://youtu.be/awtWuzt_MaM
https://youtu.be/XjbuKhfainw
https://youtu.be/y7Nozxc6lYk
https://youtu.be/lNDjpnNduZ4
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2 ряд (лицевой): убавка с наклоном влево, 4/5/6 лиц.п., маркер переснимаем. 
Повторяем ещё 5 раз до конца ряда. 
 
3 ряд (лицевой): 30/36/42 лиц.п. 
 
4 ряд (лицевой): 30/36/42 лиц.п. 
 
5 ряд (лицевой): убавка с наклоном влево, 3/4/5 лиц.п., маркер переснимаем. 
Повторяем ещё 5 раз до конца ряда. 
 
6 ряд (лицевой): 24/30/36 лиц.п. 
 
7 ряд (лицевой): 24/30/36 лиц.п. 
 
8 ряд (лицевой): убавка с наклоном влево, 2/3/4 лиц.п., маркер переснимаем. 
Повторяем ещё 5 раз до конца ряда. 
 
9 ряд (лицевой): 18/24/30 лиц.п. 
 
10 ряд (лицевой): 18/24/30 лиц.п. 
 
11 ряд (лицевой): убавка с наклоном влево, 1/2/3 лиц.п., маркер 
переснимаем. Повторяем ещё 5 раз до конца ряда 
 
Для размера S: осталось 12 п., рабочую нить обрезаем, оставляя кончик 
около 15 см, продеваем нить в трикотажную иглу, вводим ее во все 
оставшиеся петли и стягиваем макушку, закрепляем нить. 
 см. Видео 14  https://youtu.be/nX3tKUnuPU4 
 
12 ряд (лицевой)(для размеров M, L ): 18/24 лиц.п. 
 
13 ряд (лицевой)(для размеров M, L ):  18/24 лиц.п. 
 
14 ряд (лицевой)(для размеров M, L ): убавка с наклоном влево, 1/2 лиц.п., 
маркер переснимаем. Повторяем ещё 5 раз до конца ряда. 
 
Для размера M: осталось 12 п., рабочую нить обрезаем, оставляя кончик 
около 15 см, продеваем нить в трикотажную иглу, вводим ее во все 
оставшиеся петли и стягиваем макушку, закрепляем нить. 
 см. Видео 14  https://youtu.be/nX3tKUnuPU4  
 
15 ряд (лицевой)(для размера L): 18 лиц.п. 

https://youtu.be/nX3tKUnuPU4
https://youtu.be/nX3tKUnuPU4
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16 ряд (лицевой) (для размера L) 18 лиц.п. 
 
17 ряд (лицевой): (для размера L): убавка с наклоном влево, 1 лиц.п., маркер 
переснимаем. Повторяем ещё 5 раз до конца ряда. 
 
Для размера L: осталось 12 п., рабочую нить обрезаем, оставляя кончик 
около 15 см, продеваем нить в трикотажную иглу, вводим ее во все 
оставшиеся петли и стягиваем макушку, закрепляем нить. 
 см. Видео 14  https://youtu.be/nX3tKUnuPU4  
 
Осталось провести ВТО (влажно тепловую обработку) и спрятать 
ниточки. 
 
ВТО-проводим в теплой воде, отжимаем в полотенце. Сушим в 
вертикальном положении на форме (например, на 2-3-х литровой банке), 
придав форму и расправив поля. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

https://youtu.be/nX3tKUnuPU4
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Панама готова! 

Если по Мастер-Классу возникли вопросы обращайтесь, с радостью 
помогу. 

Мне было бы приятно посмотреть на результат Вашей работы по тегу 
#панама_Teddy 

Всегда рада обратной связи! 
 
 

 
                
 
              
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

Приятного творчества! 

               
 

https://www.instagram.com/tatiana__odintsova
https://vk.com/odintsova_knits
https://www.youtube.com/channel/UCBpzKSeNv9oeway3zLBYe6w
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